

Ασφάλιση σκάφους με τη σιγουριά και την τεχνογνωσία της ERGO.

Με διεθνή παρουσία, εστιάζοντας στις αγορές της Ευρώπης και της Ασίας, η ERGO αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους ασφαλιστικούς ομίλους στην Ευρώπη.

Πρωταγωνιστεί για πάνω από 30 χρόνια στην ελληνική ασφαλιστική αγορά, έχοντας αναπτύξει ένα δίκτυο με περισσότερους από 3.000 διαμεσολαβητές.

Η ERGO, είναι μέλος του ομίλου Munich Re, ενός από τους μεγαλύτερους αντασφαλιστές και φορείς ανάληψης ασφαλιστικού κινδύνου στον κόσμο.



Όποια στιγμή κι αν μας χρειαστείτε,
είμαστε πάντα δίπλα σας!

Ο Ασφαλιστικός σας Σύμβουλος

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα **ERGO My Yacht**, τους όρους και τις προϋποθέσεις ένταξης σε αυτό, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Ασφαλιστικό σας Σύμβουλο ή με την Εξυπηρέτηση Πελατών μας στο **2103705300**.

www.ergohellas.gr

Το παρόν έντυπο συνιστά ενημερωτικό υλικό και διανέμεται αποκλειστικά και μόνο για πληροφοριακούς σκοπούς. Κάθε πληροφορία που εμπεριέχεται σε αυτό μπορεί να μεταβληθεί ή να ανανεωθεί χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.

ERGO Ασφαλιστική Μονοπρόσωπη Α.Ε.
Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 006097501000
Λεωφ. Συγγρού 173, 171 21 Ν. Σμύρνη

200008 - 06.2023 (7.100)

ERGO

ERGO My Yacht

Ασφαλίστε το σκάφος σας
και απολαύστε ξέγνοιαστα ταξίδια!





Διασφαλίστε τη δική σας προστασία και του σκάφους σας με το ERGO My Yacht.

Στην ERGO, μοιραζόμαστε μαζί σας το πάθος για τη θάλασσα και σας προσφέρουμε το ανταγωνιστικό πρόγραμμα ασφάλισης σκάφους **ERGO My Yacht**, ώστε να απολαμβάνετε τις θαλάσσιες αποδράσεις σας με απόλυτη ηρεμία.

Επιλέξτε για το σκάφος αναψυχής σας, είτε ιδιωτικής είτε επαγγελματικής χρήσης, το πακέτο που ταιριάζει καλύτερα στις δικές σας ανάγκες και προστατέψτε την επένδυσή σας.

Ο καλύτερος τρόπος να ευχαριστηθείτε το μπλε της θάλασσας, είναι όταν νιώθετε ασφαλείς.

Οι αποδράσεις στη θάλασσα αποτελούν συναρπαστική εμπειρία, αλλά η απόλαυσή τους θα πρέπει να συνοδεύεται από ασφάλεια και σιγουριά.

Με το πρόγραμμα ασφάλισης σκάφους **ERGO My Yacht**, μπορείτε να απολαμβάνετε κάθε στιγμή του ταξιδιού σας ανέμελα αφού έχετε την ασφάλεια και την προστασία που χρειάζεστε.



Ασφαλιστικές καλύψεις

	Simple Plus	Advanced Plus
Αστική ευθύνη έναντι επιβαινόντων και τρίτων	✓	✓
Ατύχημα Ιδιοκτήτη		✓
Φωτιά		✓
Νομική Προστασία	ΠΚ	ΠΚ

ΠΚ: Προαιρετική Κάλυψη

Τώρα, μπορείτε να απολαμβάνετε ξέγνοιαστα το απέραντο γαλάζιο γιατί η ERGO σας παρέχει:



Τα πάντα για την ασφάλισή σας με ένα κλικ

Με την καινοτόμο εφαρμογή ERGO forMe έχετε πρόσβαση σε ό,τι αφορά την ασφάλισή σας 24/7, όπως ενδεικτικά:

- Πρόσβαση στα ασφαλιστήριά σας από όπου και αν βρίσκεστε.
- Δυνατότητα online πληρωμών.
- Άμεση επικοινωνία με τον ασφαλιστικό συνεργάτη μέσω email ή τηλεφώνου.

SCAN ME



Κάλυψη της υποχρέωσης ασφάλισης του σκάφους με βάση την ελληνική νομοθεσία

Εξασφαλίζετε την αστική ευθύνη σας έναντι επιβαινόντων και τρίτων για σωματικές βλάβες ή απώλεια ζωής, υλικές ζημιές, αλλά και πιθανή θαλάσσια ρύπανση.



Ολοκληρωμένη προστασία του σκάφους και του ιδιοκτήτη σε περίπτωση ατυχήματος

Με το πακέτο ασφάλισης Advanced Plus, μπορείτε να έχετε ολοκληρωμένη προστασία από ατύχημα ως ιδιοκτήτης του σκάφους, καθώς και για το σκάφος σας σε περίπτωση φωτιάς, επιπρόσθετα της κάλυψης αστικής ευθύνης.

